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Hódmezővásárhelyen 2016 óta folyamatosan veszünk 
részt álláshely támogató programokban: közfoglalkoz­
tatás, GINOP, TOP pályázat is szerepelt már a kínálkozó 
pályázatok között. Az első próbálkozást az NMI kulturális 
közfoglalkoztatási lehetősége jelentette, majd ezt követ­
te az OSZK kulturális foglalkoztatási programja, mellette 
pályázatok, kormányhivatali források is megjelentek. A le­
hetőségek és a formák folyamatosan változtak.

2021-re a Református Szeretetszolgálat Alapítvány 
programja maradt számunkra a legbiztosabb pont, ahol 
idén 16 támogatott álláshelyre kaptunk lehetőséget. 

Munkavállalóink több Ótemplomi református közneve­
lési intézményben látnak el feladatot, változó munkakö­
rökben: takarító, gondnok, szakképzett épületgondnok, 
konyhai kisegítő, adminisztrátor is van a foglalkoztatottak 
között.

A foglalkoztatási programhoz Egyházközségünk együtt­
működési megállapodást köt a Magyar Református 
Szeretetszolgálat Alapítvánnyal, a korábban igényelt ál­
láshelyeket ők biztosítják számunkra egy éven keresztül 
(márciustól, következő év február 28-ig), egy egyszeri tá­
mogatási díj megfizetésével. Ezek a pályázatok egy éves 
ütemben valósulnak meg, s országosan egy időpontban, 
február utolsó napján zárulnak.
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KICSIT, MINT AZ EMBERHALÁSZAT...
Nem egyszerű feladat a közfoglalkoztatás,  

de érdemes belevágni…BESZÁMOLÓA

https://photos.app.goo.gl/MpfPLK4g4zW26hfEA
http://www.bibliotheca.hu/gyaszjel/index.html


EKE Hírlevél 18. évfolyam 2021/1. szám

Természetesen havi rendszerességgel dokumentálási 
feladataink vannak, köztük a következők: jelenléti ívek, 
munkanaplók vezetése, szabadságolás, betegszabadság, 
távollétek igazolása. A további dokumentációs ügyek in­
tézését azonban a Szeretetszolgálat intézi, egy kapcsolat­
tartó segítségével. 

Helyi szinten az emberi tényező marad, talán ez a legna­
gyobb kihívás, feladat. 

A közfoglalkoztatásban nagy a rotáció. Aki sokáig marad 
közfoglalkoztatott, okkal van ott, ahol. Aki helytáll, önálló­
an boldogul, többnyire gyorsan továbblép, arra használja 
a közfoglalkoztatást, amire szánták: út, vissza a munka 
világába. A programok célja, hogy a munkakeresők – bár­
milyen okból, kor, képzettség hiánya, tartós munkanélküli­
ség – lehetőséget kapjanak közfoglalkoztatási programba 
bevonva munkavégzésre, amit anyagilag támogatnak a 
munkáltatónak. 

Néhány adat szűkebb környezetünkből: a közfoglalkoz­
tatás segítségével az elmúlt 5 évben 6 intézményi könyv­
tárat sikerült feldolgoznunk (ez közel 100.000 kötetet 
jelent), egy telephelyet létrehoznunk, ahol magának a 
helyszínnek a kialakítását is nagyban segítette a program. 
Továbbá az iskolák mindennapi életét is támogatja a részt­
vevők munkája. Több kéz, több lehetőség…

Sok nehéz élettel találkozunk, a „kapcsolatból” talán új 
irányt is kaphat egy-egy „életfolyamat”. Nem lehet min­
denkin segíteni, de türelemmel és jó szemmel meg lehet 
találni azokat a (munkát) keresőket, akiknek szükségük van 
egy ilyen programra, kapaszkodóra, hogy a mindennap­
jaik olyan mederbe kerüljenek, amiből profitálni tudnak, 
előbbre léphetnek. S ennek megvalósulása, kamatoztatá­
sa a munkavállalónak és munkaadónak is közös érdeke. 

2928 2928


